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LA SAISON DES GLACES

RESTAURATION COMMERCIALE

LA FRAÎCHEUR
À L’HONNEUR !

CRÈME GLACÉE
AUX NOISETTES DU PIÉMONT
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301353

16€

90
LE BAC
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1€ 19
LA PIÈCE

Soit 28,56€ LA BOÎTE

1€ 19
LA PIÈCE

Soit 28,56€ LA BOÎTE

1€ 19
LA PIÈCE

Soit 28,56€ LA BOÎTE

1€ 25
LA PIÈCE

Soit 25,00€ LA BOÎTE

1€ 09
LA PIÈCE

Soit 32,70€ LA BOÎTE

1€ 19
LA PIÈCE

Soit 23,80€ LA BOÎTE

1€ 19
LA PIÈCE

Soit 23,80€ LA BOÎTE
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Soit 25,00€ LA BOÎTE
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LA GLACE ARTISANALE
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3Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

L'ATELIER
DES ÉCRINS
LA GLACE ARTISANALE
À EMPORTER

LES GLACES
CHUCK'S
LA GLACE U.S.
MADE IN HAUTES-ALPES

75 pots de glaces 
« L’ATELIER DES 
ECRINS » offerts 
pour l’achat d’un 

meuble froid négatif 
personnalisé 3 faces 

«L’ATELIER DES 
ÉCRINS».

MEUBLE DE COMPTOIR 
FROID NÉGATIF POUR 
POTS DE GLACE
•  Très compact

(L.570 x P.530 x H.520)
• Fermeture automatique
• Triple vitrage.
• Serrure.
• Clayettes réglables.
• Joint amovible.
• Pieds réglables.
• Éclairage LED.
Code : 215986

735€

00*

LA PIÈCE

PROFITEZ DE NOTRE OFFRE
MEUBLE DE COMPTOIR
« L'ATELIER DES ÉCRINS »

75 pots de glace 
« CHUCK’S ICE 

CREAM » offerts 
pour l’achat

d’un meuble froid 
négatif. 

PROFITEZ DE NOTRE OFFRE 
MEUBLE DE COMPTOIR
POUR PETITS POTS
« CHUCK’S ICE CREAM »

MEUBLE DE COMPTOIR 
FROID NÉGATIF POUR 
POTS DE GLACE PER-
SONNALISÉ 3 FACES 
"CHUCK'S ICE CREAM" 
PAR GÉRARD CABIRON
CHUCK'S ICE CREAM
•  Très compact

(L.570 x P.530 x H.520)
• Fermeture automatique
• Triple vitrage.
• Serrure.
• Clayettes réglables.
• Joint amovible.
• Pieds réglables.
• Éclairage LED
Code : 330182

820€

00*

LA PIÈCE

NOUVEAU NOUVEAU

CRÈME GLACÉE VANILLE,
SABLÉ MAISON ET COULIS FRAISE
CHUCK'S ICE CREAM
Pot de 140 ml avec cuillère
Colis de 15
Code : 302304
Soit 27,75€ LE COLIS

1€

85
LE POT

CRÈME GLACÉE
AU NOUGAT TURRON
ET AMANDES CARAMÉLISÉES
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g/140 ml avec cuillère
Colis de 15
Code : 302308
Soit 27,75€ LE COLIS

1€

85
LE POT

CRÈME GLACÉE 
BRIOCHE MAISON, 
FOUACE AVEYRONNAISE 
À LA FLEUR D'ORANGER
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g/140 ml avec cuillère
Colis de 15
Code : 302305
Soit 27,75€ LE COLIS

1€

85
LE POT

NOUVEAU
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METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !
LES SAVEURS GLACÉES PAR
GÉRARD CABIRON
Avec nos 60 parfums de crèmes glacées 
onctueuses d’une qualité exceptionnelle et sorbets 
gourmands au goût naturel et authentique.

Une gamme exclusive qui permet vous permet
de mettre en avant sur vos cartes un produit
signé d’un MOF.

LES SORBETS

16€

90
LE BAC

Crème glacée à la crème fraîche 
des Hautes-Alpes (301297)
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4

Crème glacée au caramel maison 
au beurre de montagne et fleur
de sel (301287)
Bac de 1.65 kg / 2.5 l

Crème glacée spéculoos 
avec morceaux de biscuits 
concassés (301290)
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4

Crème glacée stracciatella coulis 
de cacao et copeaux de chocolat 
(301355)
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4

LES CRÈMES GLACÉES

Sorbet à la fraise senga 
Sengana (301291)
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4

Sorbet à la mangue 
alphonso (301294)
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4

Sorbet framboise 
(301292)
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4

Sorbet citron jaune
avec marquants basilic 
(301302)
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4

Sorbet à la pulpe de fruits
de la passion du Pérou 
(301278)
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4

Sorbet pêche de vigne
du coteau lyonnais (301303)
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4

16€

90
LE BAC



5Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet
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SORBET MANGUE
TRANSGOURMET QUALITY
Bac de 1.333 kg / 2.5 l
Colis de 4

Mangue (301248)
Framboise (301260)
Citron jaune (301261)
Citron vert (301262)
Fruit de la passion (301263)
Fraise (301264)
Cassis (301265)
Poire avec morceaux (301266)
Pomme avec morceaux (301267)

8€

50
LE BAC

CRÈMES GLACÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Bac de 1.28 kg / 2.5 l
Colis de 4

Caramel avec morceaux (301249)
Vanille bourbon (301250)
Rhum raisin (301251)
Chocolat avec morceaux (301252)
Noix de coco (301253)
Café (301254)
Menthe chocolat (301255)
Pistache (301256)
Nougat (301258)

BÂTONNET MILKA PRALINÉ
Glace noisette, avec un coeur sauce 
chocolat/noisette. Enrobage chocolat au 
lait Milka avec morceaux de noisettes.
Pièce de 67 g/ 90 ml
Colis de 20
Code : 403810
Soit 23,00€ LE COLIS

1€

15
LE POT

Une gamme de crèmes 
glacées composées de 
lait et de crème pour une 
texture onctueuse et facile 
à travailler ou de sorbets 
riches en fruits, au goût 
intense pour une fraîcheur 
maximum.

LA GLACE

LA GLACE
PLEIN AIR

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !
LES SAVEURS GLACÉES PAR
GÉRARD CABIRON

SOYEZ BIEN ÉQUIPÉS POUR 
RÉUSSIR VOTRE SAISON D’ÉTÉ !

Une gamme complète de glaces
plein air est disponible
pour séduire petits et grands..

LES USAGES SALÉES

Retrouvez notre assortiment complet de glaces dans 
notre catalogue REUSSIR SA SAISON Printemps été
en scannant ce qr code. Disponible le 15 mars. 

Commandez votre
conservateur ou vitrine 
parmi les 6 proposés,
Transgourmet vous offre 
des bacs de glaces.

Commande et informations 
auprès de votre commercial.

9€

70
LE BAC

LES ORIGINALES

Crème glacée au sésame
noir D'Osaka (301520)
Bac de 990 g / 1.5 l
Colis de 6

LES RÉGIONALES

Crème glacée à la liqueur
de Chartreuse verte (301358)
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4

Sorbet au poivron et piment 
d'Espelette (301526)
Bac de 990 g / 1.5 l
Colis de 6

Crème glacée à l'huile d'olive Oli-
veraie des orgues Du Roussillon 
(301522)
Bac de 990 g / 1.5 l
Colis de 6

16€

90
LE BAC

Crème glacée à l'huile d'olive Oli-
veraie des orgues Du Roussillon 
(301522)

Sorbet au poivron et piment 
d'Espelette (301526)

14€

50
LE BAC

14€

20
LE BAC

SORBET MANGUE
TRANSGOURMET QUALITY
Bac de 1.333 kg / 2.5 l

SORBET MANGUE
TRANSGOURMET QUALITY
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L A  B O U C H E R I E
LE BŒUF

LE VEAU

180 g 	 2 x 5	 431933	 2,97€
200 g 	 2 x 5	 431934	 3,30€
220 g 	 2 x 3	 431935	 3,63€
250 g 	 2 x 3	 431936	 4,12€
280 g	 2 x 3	 225091	 4,62€

Pièce de 	 Sachet de 	 Code 	 Prix/Pièce

14€ 70
LE KILO

POIRE DE BŒUF PAD 
ÉCLATÉE DÉNERVÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Morceau de 1er choix, sans 
nerf, tendre et fondant.
Idéal pour steaks, brochettes et 
bourguignons.
Pièce de 275/350 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE
Code : 311875

CÔTE D'AGNEAU DÉCOUVERTE
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelée
Pièce de 80 g
Sachet sous vide de 10
Origine : UE
Code : 950280
Soit 15,90€ LE KILO

1€ 27
LA PIÈCE

20€ 70
LE KILO

ENTRECÔTE DE VEAU 
SANS OS SEMI PARÉE
(Longe)
Pièce sous vide de 1.5 kg env.
Code : 222318

8€ 30
LE KILO

RÔTI LONGE DE PORC VPF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 961705

LE PORC L'AGNEAU

CŒUR DE FAUX FILET
BEAUVALLET RESTAURATION
Emballé sous vide
Origine : UE
Soit 16,50€ LE KILO

2€ 97
LA PIÈCE

À partir de

280 g	 800067	 6,43€
350 g	 258540	 8,03€

Pièce de	  Code 	 Prix/Pièce

CÔTE DE VEAU 
1ÈRE DÉVERTÉBRÉE / 
PAPILLOTÉE
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 3
Origine : UE
Soit 22,95€ LE KILO

6€ 43
LA PIÈCE

À partir de

15€ 70
LE KILO

FONDANT DE VEAU 
CUIT CONFIT
Pièce de 1.2 kg env.
Code : 432497

STEAK HAMPE DE 
BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 13,90€ LE KILO

1€ 95
LA PIÈCE

140 g	 624916	 1,95€
160 g	 480095	 2,22€
180 g	 950906	 2,50€

Pièce de 	 Code 	 Prix/Pièce

À partir de
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L A  B O U C H E R I E

LE PRODUIT
DU MOIS

01

« LE  ROYAL »  100 % musc le  VBF  l imous in 
coupé aux cou teaux gros  hachage  
(10mm)  pour  une  mache  gourmande.  
3  % de  mat iè re  grasse . 
Embal lé  ind iv idue l lement .  sous  a tmosphère .

100 g	 242397	 1,23€
140 g	 233797	 1,73€	
180 g	 233795	 2,22€

Pièce de 	 Code 	 Prix/Pièce

STEAK HACHÉ ROND 15 % M.G. 
FAÇON BOUCHÈRE RACE LIMOUSINE 
VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Emballé sous atmosphère x 1
Colis de 16
Origine : FRANCE
Soit 12,35€ LE KILO

1€ 23
LA PIÈCE

À partir de

14€ 95
LE KILO

TENDERS DE FILET 
DE POULET CAJUN 
PANÉ FRIT
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 55 g 
Barquette sous atmosphère 
de 30
Code : 400140

BROCHETTE TAPAS 
ONGLET DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 60 g
Barquette sous atmosphère 
de 2 x 10
Colis de 20
Origine : UE
Code : 670083
Soit 17,30€ LE KILO

1€ 04
LA PIÈCE

11€ 95
LE KILO

DÉS DE BŒUF  
MARINÉS SEL ET POIVRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Dim : 1 x 1 cm
Sachet sous vide de 2 x 1 kg
Origine : UE
Code : 432152

TARTARE AUX COUTEAUX 
"LE ROYAL" 3 % MG LIMOUSIN
BEAUVALLET RESTAURATION
(gros hachage 10 mm) 
Pièce de 180 g
Barquette sous atmosphère de 16
Origine : FRANCE
Code : 432523
Soit 15,20€ LE KILO

2€ 74
LA PIÈCE



FILET DE DINDE SANS PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 1.5/1.9 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 432430

8€

 99
LE KILO

6€ 70
LE KILO SAUTÉ DE CUISSE 

DE POULET
TRANSGOURMET QUALITY
Sans os, sans peau
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Origine : POLOGNE
Code : 302139
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 9€ 55 LE KILO

4

/ KILO

SUPRÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432432
Soit 10,49€ LE KILO

2€ 31
LA PIÈCE ENV.

19€ 90
LE KILO

MAGRET DE CANARD 
GRAS
ROUGIE
Pièce sous vide de 280/380 g
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 194582

FILET DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sans os, sans peau
Pièce de 120/140 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 666828
Soit 10,15€ LE KILO

1€ 32
LA PIÈCE ENV.

2€ 50
LE KILO

FOIES DE POULET
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 244580

ESCALOPE DE DINDE
Saumurée à 10 %
Pièce de 110/130 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 244813
Soit 10,95€ LE KILO

1€ 31
LA PIÈCE ENV.

4€ 75
LE KILO POULET JAUNE PAC

TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 1.5 kg env.
Colis de 8
Origine : FRANCE
Code : 300840



STEAK HACHÉ SÉLECTION 
DU BOUCHER VBF
CHARAL
Forme ronde, Ø 106 mm, Ep. 22 mm
Pièce de 180 g
Colis de 34
Origine : FRANCE
Code : 101076
Soit 12,23€ LE KILO
Soit 11,20€ LE KILO : EXCLU WEB

2€

 02
LA PIÈCE

7€ 00
LE KILO

ÉCHINE DE PORC 
DÉSOSSÉE
Pièce de 2.2 kg env.
Colis de 4
Origine : UE
Code : 219785

STEAK HACHÉ 
VBF CHAROLAIS 
ROND 15 % M.G.
Pièce de 150 g
Colis de 20
Origine : FRANCE
Code : 244448
Soit 10,75€ LE KILO

1€ 61
LA PIÈCE

23€ 99
LE KILO

NOIX D'ENTRECÔTE 
SEMI-PARÉE
Pièce sous vide de 2.25 kg
Colis de 6
Origine : BRESIL
Code : 402255

5€ 20
LE KILO

ROGNONS  
DE BŒUF EN CUBES
Pièce de 20/30 g
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Origine : ESPAGNE
Code : 615027

16€ 99
LE KILO

GIGOT D'AGNEAU 
DÉSOSSÉ
Sans selle et sans jarret
Pièce de 1.15/1.5 kg
Colis de 4
Origine : IRLANDE, GRANDE 
BRETAGNE, ARGENTINE, 
CHILI, OU URUGUAY
Code : 644724

1

/ KILO

9€ 20
LE KILO

ÉGRENÉ DE BŒUF 
VBF 15 % M.G.
CHARAL
70 % de viande.
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 970543
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 2€ 20 LA PIÈCE

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

10€ 90
LE KILO

FILET MIGNON 
DE PORC
Pièce de 300/400 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 239630



GAMBAS BLEUES DES LAGONS 
DE NOUVELLE CALÉDONIE ASC
TRANSGOURMET ORIGINE
Litopenaeus stylirostris
Calibre 21/30
Boîte de 800 g
Colis de 6
Élevées en Nouvelle Calédonie
Code : 302245
Soit 36,00€ LE KILO
Soit 33,88€ LE KILO : EXCLU WEB

27€

 10
LA BOÎTE

8€ 78
LE KILO

LAMELLES 
D'ENCORNET GÉANT 
CRUES
Dosidicus gigas
Sachet de 1 kg
Colis de 7
Pêché en océan Pacifique 
Sud-Est
Code : 224752

10
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AU COURS COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 222053

AU COURS HOMARD NORD 
AMÉRICAIN
Homarus americanus
Pièce de 650/850 g
Pêché en Atlantique 
Nord-Est
Code : 223287

CREVETTES  
DÉCORTIQUÉES CRUES
Litopenaeus vannamei
Déveinées 
Sachet de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde
Code : 227574
Soit 13,13€ LE KILO

10€ 50
LE SACHET

10€ 40
LE SACHET CREVETTES  

DÉCORTIQUÉES CUITES
TRANSGOURMET QUALITY
Solenocera crassicornis
Calibre 300/500
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Pêché en Océan Indien Est ou 
Ouest
Code : 300857

AU COURS CREVETTES CUITES
Penaeus spp
Calibre 60/80
Barquette de 2 kg
Élevées au Brésil, Équateur, Inde
Code : 998972

AU COURS MOULES  
DE HOLLANDE PAC
Mytilus edulis
Colis de 3 kg
Pêchées en Atlantique 
Nord-Est
Code : 998973

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 28€ 80 LA BOÎTE

(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation de ces produits,  
la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.



PLEIN FILET  
DE COLIN LIEU  
SANS PEAU MSC
Pollachius virens
Qualité sans arête (*), IQF
Pièce de 120/140 g
Colis de 5 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 615249
Soit 10,50€ LE KILO

1€ 36
LA PIÈCE ENV.

11
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2€ 03
LA PIÈCE ENV. PAVÉ SAUMON KETA 

MSC SANS PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Oncorhynchus keta
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest
Code : 224991
Soit 13,56€ LE KILO

8€ 40
LE KILO

QUEUE DE LOTTE 
DE CHINE SANS PEAU
Lophius litulon
Pièce de 150/300
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Pacifique 
Nord-Ouest
Code : 245281

PAVÉ DE HOKI DE NOUVELLE 
ZÉLANDE SANS PEAU MSC
TRANSGOURMET QUALITY
Macruronus novaezelandiae
Sans arête (*)
Pièce de 120/140 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique Sud-Ouest
Code : 301654
Soit 13,25€ LE KILO
Soit 12,20€ LE KILO : EXCLU WEB

1€

 59
LA PIÈCE ENV.

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 1€ 72 LA PIÈCE ENV.

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

FILET DE SANDRE 
AVEC PEAU
Sander Lucioperca
Pièce de 170/230 g
Colis de 5 kg
Pêché en eaux douces
du Kakhstan ou Russie
Code : 219865
Soit 19,16€ LE KILO

3€ 83
LA PIECE ENV.

FILET DE PANGA
Pangasius hypophthalmus
Sans peau, sans arête (*)
Pièce de 120/170 g
Colis de 5 kg
Élevé au Vietnam
Code : 489906
Soit 6,25€ LE KILO

0€ 906
LA PIÈCE ENV.

12

/ COLIS

FISH & CHIPS DE 
MERLU MSC
Merluccius capensis
Pièce de 155/185 g
Colis de 6 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Sud-Est
Code : 159179
Soit 14,75€ LE KILO

2€ 51
LA PIECE ENV.

PAVÉ DE SANDRE 
AVEC PEAU
Sander lucioperca
Pièce de 140/160 g
Colis de 3 kg
Pêché en eaux douces Russie, 
Kazakhstan, Ukraine
Code : 213447
Soit 22,82€ LE KILO

3€ 42
LA PIECE ENV.



1€ 02
LA PIÈCE PAUPIETTE  

DE SAUMON
TRANSGOURMET ECONOMY
Pièce de 125 g
Colis de 5 kg
Code : 300469
Soit 8,20€ LE KILO
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OMELETTE DEMI LUNE 
FINES HERBES
COCOTINE
Pièce de 135 g
Colis de 40
Code : 472126
Soit 44,62€ LE COLIS
Soit 40,15€ LE COLIS : EXCLU WEB

1€

 00
LA PIÈCE

FILET DE POULET 
RÔTI AVEC PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 140 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Code : 432453
Soit 14,59€ LE KILO

2€ 04
LA PIÈCE

12

/ COLIS

FISH & CHIPS  
DE CABILLAUD
Gadus macrocephalus
Pièce de 100/120 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est, ou en Océan 
Pacifique Nord-Ouest  
ou Nord-Est
Code : 232327
Soit 15,45€ LE KILO

1€ 70
LA PIÈCE ENV.

9€ 50
LE KILO RÔTI DE PORC CUIT 

TRADITION QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3 kg env.
Colis de 2
Code : 300269

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 1€ 12 LA PIÈCE

9€ 90
LE KILO ÉMINCÉ SOJA BLÉ 

BIO
TRANSGOURMET NATURA
Colis de 3.5 kg
Code : 302249

CHIPOLATA CRUE
JEAN FLOC'H
Pièce de 50 g
Sachet sous vide de 20
Colis de 15
Code : 242882
Soit 7,50€ LE KILO

0€ 375
LA PIÈCE

4

/ SACHET

EFFILOCHÉ DE 
CANARD CONFIT
Sachet sous vide de 2 kg
Colis de 2
Code : 273419
Soit 37,99€ LE SACHET

18€ 99
LE KILO
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LA SOLUTION  
GAIN DE TEMPS  
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE  

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES  

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer  
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
profils de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.

3€ 50
LE BOCAL

FAR BRETON
LA CANTINE DES CHEFS
La recette traditionnelle du far 
breton avec des ingrédients 
simples : œufs, sucre, farine 
et lait. Il est relevé par une 
pointe de beurre salé pour 
affirmer son identité bretonne 
et agrémenté de pruneaux. Il 
sera encore meilleur dégusté à 
température ambiante.
Bocal en verre de 145 g
Colis de 18
Code : 401891
Soit 63,00€ LE COLIS

CRÈME AU CARAMEL 
AU BEURRE SALÉ
LA CANTINE DES CHEFS
Une délicieuse crème caramel 
réalisée avec des œufs frais 
de France et cuite directement 
au four dans son bocal. Elle 
est agrémentée d’un caramel 
maison réalisé avec du beurre 
salé et de la fleur de sel de 
Guérande.
Bocal en verre de 130 g
Colis de 30
Code : 401890
Soit 105,00€ LE COLIS

3€ 50
LE BOCAL

RIZ AU LAIT  
CHOCOLAT GIANDUJA
LA CANTINE DES CHEFS
Un délicieux riz arborio 
cuit lentement dans du lait 
entier at agrémenté en 
fin de cuisson de chocolat 
gianduja très parfumé  
par la noisette torréfiée.
Bocal en verre de 130 g
Colis de 18
Code : 401897
Soit 63,00€ LE COLIS

3€ 50
LE BOCAL

PÂTES AUX LÉGUMES 
ET PESTO DE BASILIC
Plat de pâtes végétarien,  
composé d'une poêlée  
de légumes en ratatouille.  
Les pâtes sont cuites  
fondantes puis mélangées  
aux légumes et ensuite liées par 
une sauce au pesto de basilic.
Bocal verre de 330 g
Colis de 12
Code : 404618
Soit 82,80€ LE COLIS

6€ 90
LE BOCAL

PULLED PORK, GNOCCHIS DE POMMES  
DE TERRE, SAUCE BARBECUE ET POIVRONS
LA CANTINE DES CHEFS
Pulled pork cuisiné à partir de palette de porc d’origine 
France choisie pour son équilibre entre la viande et  
le gras. Elle est saisie et mise sous vide avec  
une marinade d’huile d’olive, de paprika fumé, d’oignons, 
de vinaigre de cidre et de sucre puis délicatement  
effilochée à la main pour préserver toute sa texture.  
Il est accompagné d’une sauce barbecue maison  
et de gnocchis de pommes de terre.
Bocal en verre de 330 g
Colis de 12
Code : 401896
Soit 82,80€ LE COLIS

6€ 90
LE BOCAL
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UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA

VINAIGRE 
BALSAMIQUE 
DE MODÈNE BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 301819

11€

69
LA BOUTEILLE

CAFÉ EN GRAINS 
EXPRESSO BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
80 % arabica 
et 20 % robusta
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301846

9€

20
LE PAQUET

RIZ RISOTTO BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Sac de 5 kg
Code : 301853
Soit 36,22€ LE SAC

7€

24
LE KILO

OIGNONS 
CUBES BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 302222
Soit 6,90€ LE 
SACHET

2€

76
LE KILO

11€

95
LE KILO

BOURGUIGNON COLLIER 
BASSE CÔTE VBF BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 40 g
Sachet sous vide de 2.2 kg
Origine : FRANCE
Code : 301734

5€

20
LE POT

POIVRE NOIR EN GRAINS BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pot de 250 g
Colis de 3
Code : 302284

5€ POIVRE NOIR EN GRAINS BIO

19€

95
LE KILO

ST NECTAIRE AOP BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 1.65 kg
Colis de 3
Code : 302136

ST NECTAIRE AOP BIO
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2  RECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS

CARRÉ D'AGNEAU 
CROÛTE D'HERBE
ET DE NOISETTES,
PURÉE DE FLAGEOLETS

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

LES PLATS
DU JOUR

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

PAPILLOTE DE LIEU 
JAUNE À LA MOUTARDE 
ET CÂPRES, POMMES
DE TERRE À L'ANGLAISE

QUALITÉ MOYENNE

AU COURS PAVÉ DE LIEU
JAUNE AVEC
PEAU GRATTÉ
Pollachius pollachius
Pièce de 160 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 10 
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 235645

21€

50
LE KILO

CARRÉ D'AGNEAU 
8 CÔTES DÉVERTÉBRÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 700 g
Sachet sous vide de 2
Origine : UE
Code : 480624
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5€

50
LA BARQUETTE

HOUMOUS EXTRA 
NATURE
SUD'N SOL
Barquette de 450 g
Colis de 6
Code : 242091

35€

50
LA BOÎTE

THON ALBACORE 
AU NATUREL
SAUPIQUET - FURIC
Boite 3/1
Colis de 3
Code : 25148

14€

90
LA BARQUETTE TOMATES MI-SÉCHÉES 

MARINÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 300594

4

/ BOÎTE

11€

55
LA BOÎTE

PRÉPARATION 
POUR COLESLAW
D'AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 464248

7€

75
LE KILO

MÉLANGE D'OLIVES 
CAMPAGNE 
SANS NOYAU
BARNIER
Seau de 4.5 kg
Code : 833653

3€

25
LA BRICK

SOUPE DE POISSON
À LA BRETONNE
LA POTAGÈRE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 844965

5€

 04
LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 5€

60 LE SACHET

4€

70
LA BOÎTE POUSSES DE HARICOTS 

MUNGO
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte 3/1
Colis de 3
Code : 300215

AUBERGINES GRILLÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 301131
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

CHORIZO PUR PORC TRANCHÉ
BERNI
Barquette de 500 g
Colis de 10
Code : 257177

5€

 90
LA BARQUETTE

AU LIEU DE 6€ 50 LA BARQUETTE

10€ 90
LE KILO

CHORIZO DOUX 
CULAR
SANCHEZ ALCARAZ
Pièce de 1.8 kg env.
Colis de 4
Origine : ESPAGNE
Code : 242843

2

/ KILO

9€ 10
LE KILO

GÉSIERS DE POULET 
CONFITS
JEAN ROUTHIAU
Pain de 2 kg portionnable  
par tranche de 50 g
Colis de 3
Code : 179275

12€ 90
LE KILO

JAMBON SEC 
DE PAYS SANS OS
5 mois de sèche
Pièce de 5.7 kg env.
Colis de 2
Code : 244093

23€ 90
LE KILO

JAMBON DE PARME 
SANS OS
GIOVANNIELLO
Pièce de 8 kg
Colis de 2
Origine : ITALIE
Code : 311210

12€ 90
LE KILO

FILET DE POULET 
CUIT SANS PEAU
JEAN ROUTHIAU
Grillé, traité en salaison.
Sachet sous vide de 1 kg env. 
(8 filets)
Colis de 6
Code : 628701

3

/ KILO

9€ 90
LE KILO

DEMI JAMBON FUMÉ
PETITGAS
Pièce de 3.7 kg
Colis de 4
Code : 914265

PRIX
EXCLU WEB

SAUCISSE SUPÉRIEURE CUITE 
FUMÉE AU BOIS DE HÊTRE
CHARLES KELLER
Pièce de 60 g
Paquet de 20
Colis de 4
Code : 186809
Soit 9,99€ LE KILO

0€ 599
LA PIÈCE

1

/ KILO

4€ 99
LE KILO

SALADE COLESLAW
LA BELLE HENRIETTE
Barquette de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 217577
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 20€

61 LA BOÎTE

MOGETTES DE VENDÉE
À LA GRAISSE DE CANARD
D'AUCY
Mélange de mogettes de Vendée LABEL 
ROUGE et IGP garanties "100 % cultivées 
en France", et de carottes en dés cuisinées 
à la graisse de canard.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 100781

18€

55
LA BOÎTE

17€

91
LA BOÎTE

TAJINE DE LÉGUMES 
CUISINÉS
D'AUCY
Aubergines, carottes, poivrons 
rouges, pois chiches, oignons, 
garniture de céleri et raisins 
secs, cuisinés à la tomate et 
parfumés d'épices.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 806190

1€

95
LA BOÎTE

LENTILLES PRÉPARÉES
TRANSGOURMET ECONOMY
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 300194

AU COURS

CHOU BLANC ÉMINCÉ
Sachet de 1 kg
Colis de 8
Origine : FRANCE
Code : 310012

MOGETTES DE VENDÉE
À LA GRAISSE DE CANARD

17€

91
TAJINE DE LÉGUMES 

BROCOLIS
EN FLEURETTES CUITS 
DE BRETAGNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301690
Soit 7,20€ LE SACHET

2€

88
LE KILO

1€

90
LE KILO JULIENNE DE LÉGUMES 

ET BROCOLIS
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300410
Soit 4,75€ LE SACHET

CHOUX FLEUR 
FLEURETTES 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 623738
Soit 6,90€ LE SACHET

2€

76
LE KILO

62€

50
LE TUBO

QUEUES
DE MORILLES
SABAROT
Tubo de 400 g
Colis de 6
Code : 750000

15

/ BARQUETTE

17€

49
LA BARQUETTE

GARNITURE VÉGÉTALE 
LENTILLES, SARRASIN, 
QUINOA NOIR
D'AUCY
Barquette de 1.7 kg
Colis de 4
Code : 278201
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BOULGOUR ET LENTILLES 
VERTES "CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 220411
Soit 15,03€ LE SACHET
Soit 13,52€ LE SACHET : EXCLU WEB

5€

41
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 6€

01 LE KILO

RIZ LONG GRAIN 
ET SAUVAGE
BEN'S ORIGINAL
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 16881
Soit 43,50€ LE SAC

8€

70
LE KILO RIZ BASMATI

TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 5 kg
Code : 300991
Soit 13,50€ LE SAC

2€

70
LE KILO

POTATO POPS
MC CAIN
Pommes de terre râpées, 
assaisonnées, préfrites, en 
forme de petits cylindres.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 245081
Soit 12,79€ LE SACHET

5€

12
LE KILO

CRUNCHY PETALS
MC CAIN
Pommes de terre en tranches 
avec peau préfrites salées et 
un enrobage croustillant.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 623481
Soit 9,00€ LE SACHET

3€

60
LE KILO

GRATIN DAUPHINOIS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 444208
Soit 15,62€ LE SACHET

6€

25
LE KILO

Coquillettes (531089)
Torsades (531090)

5€

10
LE KILO

PÂTES VÉGÉTALES 
AU BLÉ ET POIS 
CHICHES HVE
ALPINA SAVOIE
Sac de 5 kg
Soit 25,50€ LE SAC

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 
Soit 15,03
Soit 13,52

PÂTES VÉGÉTALES 

LASAGNES QUALITÉ SUPÉRIEURE
PANZANI PLUS
Format 1/2 gastronorme
Colis de 3 kg
Code : 531258
Soit 21,50€ LE COLIS

7€

17
LE KILO

Penne rigate (980402)
Linguine (980406)

3€

83
LE KILO

PÂTES À LA SEMOULE 
DE BLÉ DUR DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
DE CECCO
Sac de 3 kg
Colis de 4
Soit 11,50€ LE SAC

PÂTES À LA SEMOULE 
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LE MARCHÉ
PRIMEUR

AU COURS

POIRE 
CONFÉRENCE
Catégorie 1
Calibre  65/70
Barquette de 1 kg
Code : 8900

LES POIRES

AU COURS

GINGEMBRE
Catégorie 1
Barquette de 250 g
Code : 273338

AU COURS

ENDIVES
Catégorie 1 
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 966534

AU COURS

TOMATES ÉQUEUTÉES
Catégorie 1
Calibre 57/67
Colis de 6 kg
Code : 9077

AU COURS AVOCAT HASS
Catégorie 1
Calibre 22
Pièce de 180 g env.
Colis de 22
Code : 8982

AU COURS CHAMPIGNONS 
DE PARIS PIED COUPÉ
Catégorie 1
Caisse de 3 kg
Code : 9044

POMMES DE TERRE GRENAILLE 
DE L'ESSONNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Catégorie 1
Calibre 28/35
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 300940

AU COURS

20
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

L'AGNEAU DE LAIT IGP
LABEL ROUGE DES PYRÉNÉES

ZOOM SUR UN DE NOS ÉLEVEURS :

BETTAN HOQUI
PYRÉNÉES ATLANTIQUE -  LACARRY

Purées produites à partir
de fruits rigoureusement

sélectionnés, récoltés à
maturité sur les meilleurs 

terroirs, puis assemblés grâce 
à des techniques garantissant 

saveur, couleur et texture 
constantes, nos purées de fruits 

surgelées vous accompagnent 
dans toutes vos créations.

Elles sont proposées 100% fruit 
ou avec sucre ajouté et sont 

sans conservateur, sans
colorant, ni épaississant.

L’agneau des Pyrénées IGP et Label Rouge (race Manech tête noire, 
Manech tête rousse, Basco-Béarnaise) est un produit des terres 
du Pays Basque et du Béarn. Tout au long de sa vie, l’agneau de lait
des Pyrénées peut accéder au pâturage si les conditions climatiques le permettent. 
Nourri exclusivement au lait de sa mère jusqu’à l’âge de 45 jours,
il présente une chair tendre et une belle couleur rosée claire, dont
le goût très � n et délicat est le fruit d’une longue tradition d’élevage et
de pratique ancestrales. Il sera sublimé par une cuisson tout en douceur.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

21

GIGOT D'AGNEAU
DE LAIT DES PYRÉNÉES 
IGP LABEL ROUGE
AVEC OS
Pièce sous vide de 1 kg env.
Code : 302252

21€

95
LE KILO

"JE SUIS TRÈS ATTACHÉ À LA BONNE 
SANTÉ DE MON TROUPEAU,
IL DOIT ÊTRE BEAU À REGARDER"

Fruits de la passion 181396 9,50€
Bergamote 231635 9,90€
Kalamansi 421602 10,00€
Sudachi 319183 25,50€
Yuzu 230911 44,50€

Variété  Code  Prix/Barquette

9€

50
LA BARQUETTE

PURÉES 
DE FRUITS 
NON SUCRÉES
BOIRON
Barquette de 1 kg
Colis de 6

À partir de



MINI DÉS DE 
BREBIS 22 % M.G.
SALAKIS
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 51722

9€

20
LA BARQUETTE

SAINT AGUR 
33 % M.G.
Pièce de 2.3 kg env.
Colis de 2
Code : 150433

21€

90
LE KILO

CHEDDAR ROUGE 
TRANCHÉ 34.5 % M.G.
Tranche carrée de 9 x 9 cm 
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 242589

10€

99
LA BARQUETTE

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E
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17€

99
LE KILO

OSSAU IRATY AOP
AGOUR
Affiné 4 mois
Pièce de 4.5 kg
Code : 249460

11€

99
LE KILO

GORGONZOLA DOP 
1/8 DE MEULE 
48 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie
Pièce de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 629949

3

/ COLIS

CHÈVRE SPÉCIAL 
FOUR 19 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 35 g
Colis de 16
Code : 432479
Soit 14,40€ LE COLIS

0€

90
LA PIÈCE

23€

89
LE KILO

COMTÉ EXTRA AOP 
32 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Affiné 24 mois
Pièce de 500 g
Colis de 10
Code : 221202

9€

65
LA PIÈCE

MINI MONT D'OR AOP 
25 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g
Colis de 9
Code : 301572

PÉTALES 
DE PARMIGIANO 
REGGIANO
Barquette de 500 g
Colis de 6
Code : 483784

12€

99
LA BARQUETTE

1

/ BARQUETTE



CONCENTRÉ DE 
FONDS DE VOLAILLE 
LIQUIDE
KNORR PROFESSIONNAL
Un goût authentique 
et intense. 
Un dosage facile et 
une dilution rapide 
grâce au format liquide.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 206550

24€

50
LA BOUTEILLE

JUS DE POULET 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g 
(pour 20 l)
Colis de 6
Code : 250220

21€

50
LA BOÎTE

FONDS DE 
VOLAILLE LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 750 g 
(jusqu'à 30 l)
Colis de 6
Code : 288472

17€

00
LA BOÎTE

JUS DE VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 1.2 kg 
(jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 456392

21€

90
LA BOÎTE

14

/ BOÎTE

SAUCE MADÈRE
KNORR
Boîte de 800 g 
(pour 8 l)
Colis de 6
Code : 155069

26€

50
LA BOÎTE

SAUCE 
HOLLANDAISE
KNORR / 
GARDE D'OR
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 271429

8€

60
LA BRICK

ROUX BLANC 
INSTANTANÉ
KNORR
Boîte de 1 kg 
(jusqu'à 50 l)
Colis de 6
Code : 101758

12€

50
LA BOÎTE
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g 
(pour 20 l)
Colis de 6
Code : 250220

18€

00
LA BOÎTE

BOUILLON DE BŒUF 
EN PÂTE
KNORR PROFESSIONAL
Boîte de 1 kg (pour 50 l)
Colis de 6
Code : 53462

JUS D'AGNEAU DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (jusqu'à 20 l)
Colis de 6
Code : 253408

28€

50
LA BOÎTE

SAUCE BOLOGNAISE
BASSO
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 2873

22€

90
LA BOÎTE

FONDS DE VEAU 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte
Pot de 640 g 
(jusqu'à 15 l)
Colis de 6
Code : 196665

10

/ POT

27€

90
LE POT



MENTHE DOUCE
DARÉGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 998478

2€

14
LE SACHET
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L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

AU LIEU DE 2€

38 LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB SAUCE KEBAB 

CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon de 970 ml
Colis de 6
Code : 100916

5€

99
LE FLACON

SAUCE SALADE 
CAESAR
HEINZ
Flacon souple top 
down de 400 ml
Colis de 10
Code : 251726

4€

13
LE FLACON

MOUTARDE DE DIJON 
CALIFORNIA
LESIEUR
Bouchon « visser/dévisser » 
refermable, ergonomique et 
hygiénique. Bonne prise en 
main et application facile.
Flacon de 970 ml
Colis de 6
Code : 100566

7€

75
LE FLACON

SAUCE 
BARBECUE
HELLMANN'S
Bouteille de 950 g
Colis de 6
Code : 405065

7€

73
LA BOUTEILLE

VINAIGRE DE VIN 
DE JEREZ
BORGES
Bouteille PET de 1 l
Colis de 15
Code : 471607

1

/ BOUTEILLE

4€

75
LE LITRE

CÂPRE 
SURFINES 
AU VINAIGRE
TRANSGOURMET 
QUALITY
Boite 4/4
Colis de 6
Code : 300155

5€

50
LA BOÎTE

2€

45
LE SACHET

ANETH
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 335422

CIBOULETTE 
CISELÉE LYOPHILISÉE 
PREMIÈRE SAVEUR
DUCROS
Boîte de 55 g
Colis de 6
Code : 203008

10€

90
LA BOÎTE

6

/ BOÎTE

ÉCHALOTE EN CUBES 
LYOPHILISÉE 
PREMIÈRE SAVEUR
DUCROS
Boîte de 155 g
Colis de 6
Code : 203009

17€

90
LA BOÎTE

6

/ BOÎTE/ BOÎTE

Colis de 6
Code : 203009

Mei l l eure  conser va t ion  e t  res t i tu t ion  des  saveurs  pour  un  résu l ta t  p lus  savoureux.



CORNICHONS MI-FINS 
AU VINAIGRE
TRANSGOURMET QUALITY
Calibre 40/59
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 301658

6€

95
LA BOÎTE

SAUCE SOJA
KIKKOMAN
Bag in box 5 l
Code : 401949
Soit 46,50€
LE BAG IN BOX

9€

30
LE LITRE

FEUILLE DE NORI SUSHI
19 x 21 cm
Paquet de 140 g
Colis de 10
Code : 203647

14€

 70
LE PAQUET

HUILE AMPHORA 
ÉLITE
L'huile référence pour 
une friture résistante 
et savoureuse.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 238105
Soit 21,00€
LE BIDON

2€

80
LE LITRE

PRIX
EXCLU WEB

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

LE
S

 A
ID

ES
 C

U
LI

N
A

IR
ES

25Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

AU LIEU DE 15€

50 LE PAQUET

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 7€

50 LA BOÎTE

SAUCE SOJA
KIKKOMAN
Bag in box 5 l
Code : 401949
Soit 46,50
LE BAG IN BOX

SAVEUR 
DES POTAGES 
PATRELLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 21550

13€

90
LE LITRE

PÂTE DE SÉSAME 
TAHINI
CEREN
Bouteille de 1 kg
Colis de 12
Code : 207005

15€

00
LA BOUTEILLE

TABASCO
Flacon de 150 ml
Colis de 12
Code : 102347

11€

99
LA BOUTEILLE

CRÈME UHT 
TENUE 
& FOISONNEMENT 
35 % M.G.
DEBIC
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 217730

5€

45
LA BOUTEILLE

Code : 238105
Soit 21,00
LE BIDON

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

PULPE 
DE TOMATES
CIRIO
Poche de 5 kg
Colis de 2
Code : 101334

12€

75
LA POCHE

PULPE 
DE TOMATES
CIRIO
Poche de 5 kg
Colis de 2
Code : 101334

SAUCE BÉARNAISE
AMORA
Seau de 2.7 kg
Code : 858951
Soit 19,99€ LE SEAU

7€

40
LE KILO
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

896 LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

163 LA PIÈCE

HUILE EXCELLENCE
BORGES
Huile pour friture 
à la composition équilibrée. 
Haute résistance à la chauffe. 
Sans odeur, ni fumée.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 255692
Soit 24,90€ LE BIDON

3€

32
LE LITRE

19€

50
LE POT

PHILADELPHIA 
CREAM CHEESE 
21 % M.G.
Pot de 1.65 kg
Colis de 4
Code : 212775

PANINI PRÉCUIT OVALE, 
DÉCOR SÉSAME
Pain "premium" qui se démarque, 
par sa forme, d'un panini classique.
Pièce de 130 g
Colis de 60
Code : 238854
Soit 41,40€ LE COLIS

0€

69
LA PIÈCE

PANINI PRÉCUIT OVALE, 

8

/ BARQUETTE

12€

80
LA BARQUETTE

ST MORET
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 980505

BUN BRIOCHÉ
Pièce de 100 g
Colis de 24
Code : 901332
Soit 21,50€ LE COLIS
Soit 19,90€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 829
LA PIÈCE

PAIN RECTANGLE 
NATURE PRÉCUIT
BRIDOR
Précuit sur four à  sole de pierre 
pour plus de croustillant et de saveur.
Pièce de 55 g
Colis de 140
Code : 204940
Soit 22,90€ LE COLIS
Soit 20,90€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 149
LA PIÈCE

3€

99
LE POT MASCARPONE 42 %

TRANSGOURMET QUALITY
Pot de 500 g
Colis de 6
Code : 300718

5

/ COLIS

PAIN MULTI-CÉRÉALES 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 45 g
Colis de 60
Code : 665372
Soit 19,20€ LE COLIS

0€

32
LA PIÈCE



JAUNE D'ŒUF 
PLEIN AIR
SERVIS OEUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 232518

7€

20
LA BRICK
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L E S  P R O D U I T S  P Â T I S S E R I E

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 12€

00 LE KILO

8€

00
LA BARQUETTE

PURÉE 
DE PAMPLEMOUSSE 
NON SUCRÉE
BOIRON
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 201986

AGAR AGAR
SAINTE LUCIE
Bocal de 270 g
Colis de 4
Code : 216160

20€

50
LE BOCAL

PLEIN AIR
SERVIS OEUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 232518

BAVAROIS ALASKA 
EXPRESS NEUTRE
ANCEL
Étui de 1 kg
Colis de 6
Code : 429308

13€

50
L'ÉTUI

ANCEL
Étui de 1 kg
Colis de 6
Code : 429308

CACAO EN POUDRE 
EXTRA BRUTE 100 %
CACAO BARRY
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 16345

10€

60
LE KILO

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

DÔME EN CHOCOLAT 
NOIR
MONA LISA
Ø 65 mm
Pièce de 11 g
Boîte de 28
Colis de 5
Code : 218133
Soit 17,50€ LA BOÎTE

0€

625
LA PIÈCE

PLAQUE FEUILLETÉE 
PUR BEURRE
BANQUET D'OR
Dim. 57 x 37 cm - Ep. 2.8 mm
Pièce de 714 g
Colis de 14
Code : 124206
Soit 130,20€ LE COLIS

9€

30
LA PIÈCE

CUILLER PÂTISSIER 
"LE 1900"
DELOS
Pièce de 12.5 g
Colis de 128
Code : 76208
Soit 19,20€ LA BOÎTE

0€

15
LA PIÈCE

COULIS DE 
FRUITS ROUGES
VERGERS BOIRON
Bouteille de 500 g
Colis de 12
Code : 490086

9€

00
LA BOUTEILLE

CHOU À GARNIR
LEGAVE
Pièce de 10 g
Colis de 120
Code : 300639
Soit 20,00€ LE COLIS

0€

17
LA PIÈCE
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11€

59
LE SEAU SEGMENTS 

DE PAMPLEMOUSSES
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 3 l
Code : 301229

FLAN PÂTISSIER
ALSA
Étui de 1.04 kg (pour 67 portions)
Colis de 6
Code : 359190

10€

15
L'ÉTUI

POT DE CRÈME SAVEUR 
CARAMEL BEURRE SALÉ
ALSA
Étui de 720 g (pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 647685

12€

95
L'ÉTUI

PANNA COTTA
ALSA
Étui de 520 g (pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 940797

11€

50
L'ÉTUI

CRÈME DESSERT À FROID 
VANILLE BOURBON
ANCEL
Étui de 720 g (48 portions)
Colis de 6
Code : 507697

12€

50
L'ÉTUI

PRÉPARATION 
POUR MERINGUE
ANCEL
Étui de 1.2 kg
Colis de 6
Code : 833799
Soit 11,40€ L'ÉTUI

9€

50
LE KILO

0€

80
LA PIÈCE GAUFRE DE 

BRUXELLES CUITE
TRANSGOURMET QUALITY
Véritable gaufre de Bruxelles 
au format traditionnel de 24 
trous. Légère et croustillante, 
elle ne se dessèche pas. 
Pièce de 80 g
Colis de 24
Code : 300255
Soit 19,20€ LE COLIS



LE
S

 D
ES

S
ER

TS

29

L E S  D E S S E R T S

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

3

/ COLIS

MINI CANELÉ
BONCOLAC
Pièce de 16 g
Colis de 150
Code : 470625
Soit 34,50€ LE COLIS

0€

23
LA PIÈCE

CRÈME GLACÉE 
VANILLE BOURBON
TRANSGOURMET QUALITY
Bac de 2.619 kg / 5 l
Colis de 2
Code : 301269

12€

 00
LE BAC

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 12€

95 LE BAC

FONDANT
AU CHOCOLAT
Pièce de 78 g emballée 
individuellement
Colis de 50
Code : 404382
Soit 37,50€ LE COLIS

0€

75
LA PIÈCE

8€

80
LA PIÈCE

TARTE NOIX
DE COCO INTENSE
BONCOLAC
Pièce de 1 kg
Colis de 6
Code : 961258

MACARONS LES CLASSIQUES
SYMPHONIE PASQUIER
Vanille, pistache, café, framboise, citron, chocolat.
Plateau de 72 (924 g)
Colis de 4
Code : 404311
Soit 29,00€ LE PLATEAU

0€

403
LA PIÈCE

APPAREIL À DESSERTS STÉRILISÉ UHT
Brick de 1 l
Colis de 6

7€

25
LA BRICK

Gratin de fruits - sabayon 187468 7,25€
Crème brûlée à la vanille 
bourbon avec grains 

162818 7,60€

Panna cotta à la vanille 
bourbon avec grains 

196630 7,85€

Tiramisu  800398 7,90€
Pot de crème chocolat 468892 7,95€

Déclinaison  Code  Prix/Brick

À partir de

10

/ PLATEAU



CARAMEL
À L'ANCIENNE
VAHINÉ
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 200685

8€

50
LA BOUTEILLE

ÉCLATS
CROUSTILLANTS
DE KIT KAT
Sachet de 400 g
Colis de 16
Code : 207041

9€

90
LE SACHET

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).
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COUPE  MARRON 
STRACC IATE L LA

CRÈME GLACÉE À LA PÂTE 
DE MARRON D'AUBENAS
(MAISON IMBERT)
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301282

15€

60
LE BAC

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

CRÈME GLACÉE
STRACCIATELLA COULIS CACAO
ET COPEAUX CHOCO.
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR 
GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301355

15€

60
LE BAC

CONFITURE
DE LAIT FLUIDE
RIANS RESTAURATION
Bouteille de 1 l
Colis de 3
Code : 358598

3

/ COLIS

11€

80
LA BOUTEILLE



PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

116 LA BARQUETTE
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3

/ COLIS

PAVÉ RUSTIQUE 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 450 g
Colis de 25
Code : 272708
Soit 43,75€ LE COLIS

1€

75
LA PIÈCE

CAFÉ EMOZIONI
SEGAFREDO 
ZANETTI
100 % arabica
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Moulu (161414)
Grains (161794)

22€

90
LE KILO

NESCAFÉ SOLUBLE 
MOKAMBO 
TRADICIÒN
Un café 100 % pur café, 
à dominante Robusta, 
au goût intense et 
savoureux.
Poche de 500 g
Colis de 12
Code : 334623

21€

00
LA POCHE

2

/ BOÎTE

INFUSION CITRON 
GINGEMBRE ET MIEL 
DE MANUKA BIO
PUKKA
Boîte de 20 sachets fraîcheur
Colis de 4
Code : 507689

5€

50
LA BOÎTE

3

/ BOÎTE

CRÈME DE MARRONS 
VANILLÉE
VALADE EN CORRÈZE
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 137570

8€

80
LA BOÎTE

NESCAFÉ SÉLECTION
Stick de 2 g
Colis de 300
Code : 59808
Soit 55,00€ LE COLIS

0€

183
LE STICK

CONFITURE EXTRA
BONNE MAMAN
Pot en verre 30 g
Plateau de 15
Colis de 4

Pêches 252590 0,613€ 9,20€
Myrtilles 
sauvages 

252587 0,767€ 11,50€

Variété  Code  Prix/Pot  Prix/Plateau

10

/ COLIS

MIEL DE FLEURS 
LIQUIDE
LUNE DE MIEL
Barquette de 20 g
Colis de 180
Code : 410104
Soit 27,90€ LE COLIS

0€

155
LA BARQUETTE

CONFITURES 5 PARFUMS ASSORTIS
ST MAMET
Fraise, Pêche, Abricot, Gelée de groseille, Prune.
Barquette de 30 g
Colis de 120
Code : 416057
Soit 13,90€ LE COLIS
Soit 13,20€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 11
LA BARQUETTE

COMPOTE DE POMMES 
ALLÉGÉE EN SUCRES
VALADE EN CORRÈZE
Pot de 100 g
Colis de 120
Code : 804971
Soit 22,90€ LE COLIS

0€

191
LE POT

0€

613
LE POT

À partir de
CONFITURE EXTRA
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CHOCOS
KELLOGG'S
Pétales de blé 
au chocolat.
Boîte de 580 g
Colis de 16
Code : 531155

7€

15
LA BOÎTE

0€

44
LE POT

AU LIEU DE 0€

49 LE POT

YAOURT NATURE SUCRÉ
BONNE MAMAN
Pièce de 115 g
Colis de 12
Code : 432179
Soit 5,88€ LE COLIS
Soit 5,28€ LE COLIS : EXCLU WEB

YAOURT NATURE SUCRÉ

BRIOCHE SUCRÉE
CHATEAU BLANC
Pièce de 430 g
Colis de 20
Code : 842872
Soit 79,80€ LE COLIS

3€

99
LA PIÈCE

6€

95
LE KILO

ŒUFS BROUILLÉS 
PLEIN AIR
SERVIS OEUF
Poche de 1 kg
Colis de 4
Code : 228408

7€

95
LE SACHET MUESLI MIX FRUIT

TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 300966

9€

75
LA BARQUETTE

BRESAOLA
FIORUCCI
Barquette de 250 g
Colis de 6
Code : 204566

MADELEINE 
SANS GLUTEN
ALLERGO
Pièce de 30 g
Colis de 30
Code : 252283
Soit 18,00€ LE COLIS

0€

60
LA PIÈCECROISSANT 

AU BEURRE FIN PRÊT 
À CUIRE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 70 g
Colis de 60
Code : 300616
Soit 18,90€ LE COLIS

0€

315
LA PIÈCE

3€

15
LE KILO

FROMAGE 
BLANC 3.2 % M.G.
YOPLAIT
Au lait demi-écrémé.
Seau de 5 kg
Code : 425083
Soit 15,75€ LE SEAU

PRIX
EXCLU WEB

2

/ KILO
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10

/ COLIS

MINI FONDANT 
CHOCOLAT
Pièce de 36 g
Colis de 80
Code : 244940
Soit 48,00€ LE COLIS

0€

60
LA PIÈCE

MOELLEUX CARAMEL 
NOIX DE PÉCAN
PASQUIER
Appareil aux œufs et caramel 
maison, morceaux de pommes 
(19 % de caramel, 9 % de noix de pécan).
Plateau de 24 pièces (580 g)
Colis de 4
Code : 404754
Soit 18,72€ LA BOÎTE

0€

78
LA PIÈCE

MOELLEUX
RHUBARBE POMMES
PASQUIER
Appareil aux œufs, garniture 
riche en fruits (22 % rhu-
barbe et 13 % pommes). Un 
bon équilibre entre l'acidité 
de la rhubarbe et la douceur 
de la pomme. 
Plateau de 24 pièces (619 g)
Colis de 4
Code : 404755
Soit 18,00€ LA BOÎTE

0€

75
LA PIÈCE

3€

70
LE KILO

SUCRE EN POUDRE
Dose de 5 g
Colis de 1000
Code : 822835

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

333 LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

11 LA PIÈCE

MINIATURE MIX
Tubo de 3 kg (296 pièces)
Colis de 3
Code : 196189
Soit 32,70€ LE TUBO
Soit 31,05€ LE TUBO : EXCLU WEB

0€

105
LA PIÈCE

PETITE MADELEINE AUX AGRUMES
ST MICHEL
Pièce de 18 g
Colis de 140
Code : 226782
Soit 46,60€ LE COLIS
Soit 45,60€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 326
LA PIÈCE

MINI NAPOLITAIN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2.5 g
Tubo de 300
Colis de 6
Code : 301046
Soit 15,50€ LE TUBO

0€

052
LA PIÈCE

PETITS FOURS CHOCOLAT
TIPIAK
Composition : 8 variétés
6 Sablés chocolat au lait et noix de coco, 
6 Entremets duo de chocolats et feuilletine, 
5 Moelleux chocolat framboise, 
5 Fingers praliné noisettes et feuilletine, 
5 Financiers au chocolat, 
5 Entremets chocolat mascarpone et café, 
5 Tartelettes caramel chocolat, 
5 Tartelettes chocolat noisette.
Plateau de 42 pièces (530 g)
Code : 404721
Soit 35,20€ LE PLATEAU

0€

838
LA PIÈCE

FONDANTS
AU CHOCOLAT
ET À LA NOIX DE COCO
Appareil fondant au chocolat 
noir (23 %), crème de noix de 
coco, décor noix de coco râpée.
Plateau de 24 pièces (619 g)
Colis de 4
Code : 404868
Soit 13,00€ LA BOÎTE

0€

542
LA PIÈCE

BISCOFF FOURRÉ 
CRÈME SPÉCULOOS
LOTUS
Pièce de 10 g
Colis de 120
Code : 836644
Soit 14,50€ LE COLIS

0€

121
LE SACHET
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* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

RHUM MODIFIÉ 40°
NÉGRITA
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 219092

6€

00*

LA BOUTEILLE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

CHAMPAGNE 
VRANKEN 
SPÉCIAL BRUT
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 255669

19€

00*

LA BOUTEILLE

KRONENBOURG
Boîte de 33 cl
Colis de 24
Code : 487009
Soit 16,80€ LE COLIS

0€

70*

LA BOÎTE

CÔTES DU RHÔNE 
AOC
Bidon de 10 l
Code : 682732
Soit 25,50€ LE BAG 
IN BOX

2€

55*

LE LITRE

NOILLY PRAT 18°
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 814673

15€

50*

LA BOUTEILLE

WHISKY FIREBALL
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 410113

16€

50*

LA BOUTEILLE

VERRINES 
DÉCOUVERTE
COCAGNE
(Guacamole et poulet rôti, 
Tomate/fromage de chèvre 
et pesto, Carotte et pois chiche 
vert, Saumon/courgette 
et ciboulette).
Plateau de 24 pièces (804 g)
Colis de 4
Code : 248011
Soit 25,90€ LE PLATEAU

1€

08
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 6€

90*
LA BOUTEILLE

CHIPS NATURE
TRANSGOURMET 
ECONOMY
Sachet de 500 g
Colis de 10
Code : 300022

4€

50
LE SACHET

GRESSIN TORINESI
MULINO BIANCO
Paquet de 350 g
Colis de 10
Code : 212933

1

/ SAC

5€

50
LE SACHET

20

/ COLIS

MINI CLUB
SANDWICHS SAUMON
TIPIAK TRAITEUR
Club sandwichs au pain 
polaire tartare de concombre 
raifort aneth et tartare de 
saumon fumé.
Pièce de 20 g
Colis de 64
Code : 402709
Soit 62,00€ LE COLIS

0€

969
LA PIÈCE

Colis de 6
Code : 410113
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SCHWEPPES AGRUMES
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 203124
Soit 19,20€ LE COLIS

0€

80
LA BOÎTE

FUZETEA PÊCHE INTENSE
Bouteille PET de 40 cl
Colis de 12
Code : 207178

0€

95
LA BOUTEILLE

SUPER SMOOTHIE 
ANTIOXYDANT
INNOCENT
Bouteille de 30 ml
Colis de 8
Code : 232690
Soit 10,40€ LE COLIS

1€

30
LA BOUTEILLE

ORANGINA
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 303777
Soit 17,76€ LE COLIS

1€

48
LA BOUTEILLE

15

/ COLIS

LIMONADE NATURE
LORINA
Bouteille verre perdu 33 cl
Colis de 12
Code : 460001
Soit 10,80€ LE COLIS

0€

90
LA BOUTEILLE

VOLVIC
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 228930
Soit 19,20€ LE COLIS

0€

80
LA BOUTEILLE

VOLVIC ZEST 
DE CITRON
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 808402
Soit 24,00€ LE COLIS

1€

00
LA BOUTEILLE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 1€

00 LA BOUTEILLE

NESTLÉ PURE LIFE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 950415
Soit 4,32€ LE COLIS

0€

18
LA BOUTEILLE KOMBUCHA BIO

UCHA
Bouteille verre de 25 cl
Colis de 12
Soit 17,88€ LE COLIS

Mangue/passion relax
(315941)
Gingembre energy
(315942)
Grenade harmony
(315943)
Framboise vivify
(432065)

1€

49
LA BOUTEILLE

VITTEL UP CITRON 
CITRON VERT BIO
Bouteille de 50 cl
Colis de 24
Code : 409568
Soit 24,00€ LE COLIS

1€

00
LA BOUTEILLE

Soit 24,00



17

/ BIDON

27€

00*

LE BIDON

SOLIGERM +
Dégraissant désinfectant.
Désinfecte : Bactéricide 
EN 1276, EN 13697
Peut s’employer par aspersion, 
pulvérisation, trempage 
ou nettoyeur haute pression.
Apte au contact alimentaire.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 221111

L’
H

Y
G

IÈ
N

E

36

L ’ H Y G I È N E

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE * TVA : 20 %.     

PLONGE ANTIGERM
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 301624

13€

50*

LE BIDON

73€

10*

LE COLIS

SAC SOUS VIDE 
ÉPAIS
MATFER
Dim. 400 x 500 mm 
- 90 
Colis de 100
Code : 795288

79€

90*

LE SEAU POUDRE POUR 
LE LAVAGE DE LA 
VAISSELLE EN MACHINE
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 15 kg
Code : 300183

27€

90*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE
Liquide vaisselle machine, 
toutes eaux, adapté à tous 
les doseurs.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 202330
TGAP 0,263€

36€

25*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE 
RINÇAGE/SÉCHAGE
Facilite le rinçage et accélère 
le séchage de la vaisselle.
Supprime les traces d'eau 
pour une brillance éclatante 
des verres et de la vaisselle.
Bidon de 5 kg
Colis de 4
Code : 500228
TGAP 0,233€

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 15€

00*
LE BIDON

51€

09*

LA PIÈCE

SUN TABLETTE LAVE 
VAISSELLE
Doses de lavage concentrées 
haute performance, 
spécialement formulées 
pour obtenir des résultats 
irréprochables sur les salissures 
tenaces quelle que soit la dureté 
de l'eau.
Baril de 188 tablettes
Colis de 4
Code : 221482
TGAP 0,078€

7€

00*

LE FLACON LAVE-VERRES
TRANSGOURMET QUALITY
Liquide de lavage adapté 
aux machines professionnelles, 
non moussant, rapide 
et efficace pour le lavage 
de la verrerie en machine.
Flacon de 1 l
Colis de 4
Code : 300180



16€

95*

LE PAQUET

PLAQUE OR
GAULT ET FREMONT
Dim. 60 x 40 cm
Paquet de 20 feuilles
Code : 569624

L’
H

Y
G

IÈ
N

E

L ’ H Y G I È N E

37Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

SAC À BRETELLES EN PEBD 
RECYCLÉ BLANC 260
MB PACK
Dim. : 60 x 450 mm
Colis de 500
Code : 402115

35€

00*

LE COLIS

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 39€

00*
LE COLIS

1

/ ROULEAU

6€

29*

LE ROULEAU

PAPIER TOILETTE 
BLANC ROULEAU 
SMARTONE®

TORK SMARTONE
Rouleau grande capacité.
Ouate douce extra blanche.
Feuille grand format pour 
un confort accru.
2 plis 1150 formats
Colis de 6
Code : 900691

15€

79*

LE PAQUET

BOITE CARTON 
À COUVERCLE 
TRANSPARENT
LUXIFOOD
Dim. 180 x 180 x 64 mm
Contenance 1200 ml
Paquet de 20
Colis de 8
Code : 211048

14€

40*

LE COLIS

BOÎTE SNACKING 
AVEC FENÊTRE
GAULT ET FREMONT
Dim. 12 x 12 x 4 cm
Colis de 50
Code : 229061

4€

80*

LE SACHET

GODETS EN ALUMINIUM 
90 CC
Dim. 75 x 40 mm
Sachet de 100
Colis de 10
Code : 233970

PRIX
14€

00*

LE SACHET

RECHARGE 
DE SERVIETTES 
ENCHEVETRÉES
TORK XPRESSNAP
Coloris blanc.
Dim. 33 x 21.6 cm
Paquet de 225 x 5
Colis de 8
Code : 254528

2€

99*

LE SACHET PAILLE CARTON
BLANCHE
TRANSGOURMET QUALITY
3 plis enveloppée individuellement.
Long. 197 cm Ø 6mm
Paquet de 200
Colis de 10
Code : 301979

17€

29*

LE SACHET

PLATEAU REPAS BLANC 
AVEC 5 COMPARTIMENTS
SELFIPACK
Dim. L 290 x l 224 x h 30 mm
Paquet de 50
Colis de 4
Code : 564815

6€

80*

LE SACHET

CUILLÈRE CHINOISE 
CRISTAL
MOULIPACK
Sachet de 50
Colis de 12
Code : 779264



38 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE



39Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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